

“她属于历史,更属于当代和未来”

学习弘扬红旗渠精神研讨会在河南林州召开

新华社郑州4月2日电(记者 双瑞)红旗渠通水整整50年了。半个世纪前,林州人绝壁穿石,历时十年修建长达1500公里的“人工天河”,彻底结束了当地缺水的历史,也把“自力更生、艰苦创业”的精神旗帜插在了太行之巅。

“红旗渠精神的价值、影响和贡献早已超越它所产生那个时代,不仅属于历史,更属于当代和未来。”4月2日在河南林州召开的“学习弘扬红旗渠精神研讨会”上,数十名修渠劳模、党政干部、专家学者畅谈心得,充分挖掘和肯定红旗渠精神的时代价值。

红旗渠修建过程中,党员干部坚定信念、志存高远的理想追求和为了人民、依靠

人民的宗旨意识,令人肃然起敬。河南省委宣传部副部长李宏伟说:“决策修建红旗渠不是为了好看,更不是为谋取政绩,而是要解决祖祖辈辈期盼的吃水问题。”他说,抱定服务人民的信念才能矢志不渝,在协调推进“四个全面”的今天,更要弘扬红旗渠精神。

在河南日报报业集团副总编辑张光辉看来,林州30万民众“宁愿苦干、不愿苦熬”,为改变生存面貌锐意拼搏的意志,对后人尤其有启发意义。18年前,他曾在林州挂职锻炼,短短两年时间,耳闻修渠岁月的故事,目睹林州人在新时代的干劲儿,“对我一生产生了积极深刻的影响”。

“红旗渠是林州的‘传家宝’,它融入了

每个林州人的血脉和灵魂。”林州市委书记郑中华说,红旗渠精神是太行儿女与自然抗争从实践到理论的升华,又在指导林州经济发展实践中得到了检验。

红旗渠通水50年来,林州市总人口由60余万增至109万;人均国内生产总值由87元增至57208元,增长658倍;农民人均纯收入由54元增至13942元,增长257.2倍……林州县域经济综合实力长期居河南省十强,由太行山的“地理锅底”站上了财富高地。

“大力弘扬红旗渠精神,重温‘战天斗地’的历史,可以让人们冲破思想差异的樊篱,超越具体利益关系的羁绊,找到价值认同上的最大公约数。”河南省委常委、宣传部部长赵素萍说,将继续深入挖掘弘扬红旗渠

精神,用红旗渠精神凝聚共筑中国梦的强大正能量。

此次研讨会由中共河南省委、新华社通讯社联合举办。新华社与红旗渠渊源深厚,半个世纪以来,一代又一代新华社记者沿着红旗渠建设者的足迹,攀爬悬崖峭壁,不断深入挖掘其中的动人故事,公开报道达300多篇,构成了强大的时代回响。

新华社副社长于绍良表示,对红旗渠精神50年来持续不懈地报道,使新华社作为国家通讯社、世界性通讯社的新闻品格和力量得到了进一步彰显。新华社在建设国际一流的世界性通讯社征程中,将一如既往地歌红旗渠精神,推动红旗渠精神在共筑伟大中国梦进程中凝聚起强大的正能量。

财政部:推进地方预算执行动态监控

新华社北京4月2日电(记者 中敏 韩洁)为硬化预算约束、保障财政资金安全,财政部2日对外发布《关于进一步推进地方预算执行动态监控工作的指导意见》,要求深化国库集中支付制度改革,尽快将所有财政资金纳入动态监控范围,并强化对重点单位、重大项目、重要领域的资金监控。

据了解,预算执行动态监控是财政国库管理工作的重要组成部分。当前,地方预算执行动态监控工作总体上还存在各地进展不均衡、工作机制不健全、信息技术手段应用不充分等问题。财政部此次发布意见,旨在进一步推进新形势下地方预算执行动态监控工作。

意见要求,扩大动态监控范围,逐步将财政专户资金、预算单位实有资金、转移支付资金等纳入动态监控范围,最终将动态监控范围拓展到所有财政资金和全部预算单位。此外,意见提出,强化国库内部控制,加快财政国库内部控制建设,认真厘清国库业务流程和风险点,完善收付控制方式,建立科学规范的内部管理制度、分工明确的岗位制衡机制和监督检查程序。

意见还要求开展重点监控核查,将加强“三公”经费、会议费、培训费、现金支出、科研经费、民生项目资金以及对下级政府转移支付资金使用等方面动态监控,加大现场核查力度,促进厉行节约和规范管理。

根据意见,县以上(包括县)财政部门具备条件的乡镇财政部门应于2016年底前建立预算执行动态监控机制,将动态监控范围扩展到所有财政资金和全部预算单位。暂不具备条件的乡镇应积极创造条件,尽快开展预算执行动态监控工作。到2018年,实现预算执行动态监控全覆盖,控制有力的覆盖各级财政的预算执行动态监控体系。

各地农村中小学补充教师35.8万人

据新华社北京4月2日电(记者 刘奕)记者2日从教育部了解到,据不完全统计,一年多来,各地农村中小学补充教师35.8万人,近两年全国招聘的13.2万名特岗教师中,有95%到乡镇以下学校任教。

2日,教育部发布的2014年全国义务教育均衡发展督导评估报告指出,通过督导评估,各地创新教师队伍建设机制,从教师补充、交流、培训和待遇等方面入手,合理配置教师资源,提高队伍整体素质,努力推进城乡间和校际间均衡。

带着母亲去打工



今年44岁的广西桂林龙胜江底乡李江村农民戴训武命运曲折,父亲早年过世,妻子18年前离家出走,现读高一的女儿和瘫痪12年的母亲与他相依为命。

去年9月女儿考入高中后,全家的生活

入不敷出。今年3月,戴训武背着母亲,从农村来到县城打工赚钱。几经寻觅后,找到了一个帮人送水的差事。戴训武每天出门前,会帮母亲做好饭菜,穿戴整齐,让她在家看电视。每天晚上,他会陪母亲聊聊天再入



上图:戴训武在喂母亲吃饭。下图:戴训武背着母亲上山打工。新华社发(刘教清 摄)

“净网2015”通报第一批案件 网易百度陌陌被查处

据新华社北京4月2日电(记者 隋笑飞)继“扫黄打非·净网2014”专项行动之后,全国“扫黄打非”办公室加大整治力度,部署3月至9月开展“扫黄打非·净网2015”专项行动。专项行动聚焦大网站和非法网站,锁定微领域,对传播淫秽色情等有害信息行为大张旗鼓狠狠打。4月2日,全国“扫黄打非”办公室通报了“扫黄打非·净网2015”专项行动第一批案件查处情况。

据介绍,这些案件,包括网易云阅读栏目传播淫秽色情信息案、百度手机客户端小说栏目传播淫秽色情信息案、陌陌传播淫秽色情信息案等3起案件。

全国“扫黄打非”办公室负责人表示,这次公布的3起案件是当前正在开展的“扫黄打非·净网2015”专项行动的第一批成果,是按照“‘老虎’‘苍蝇’一起打”原则查办的重点案件。下一步,全国“扫黄打非”办公室将继续协调各有关地方和有关部门,以打开路,对网上传播淫秽色情信息的违法违规行为坚决打、坚持打、狠狠打,毫不手软地打,特别是对屡教不改者、屡查屡犯者和顶风作案者,都将给予严厉打击,涉嫌构成犯罪的依法依法追究刑事责任。争取通过今年的专项行动,使得网络空间更加清朗。同时,请广大群众继续支持打击网上淫秽色情信息专项行动,监督受罚企业整改,积极参与举报。全国“扫黄打非”工作小组办公室举报中心的举报网址www.shdf.gov.cn,举报电话为12390和010-65212870、65212787;还可以通过“扫黄打非”官方微信进行举报。

全国44家A级旅游景区被摘牌

据新华社北京4月2日电(记者 钱春彦)在国家旅游局旅游市场专项整治行动中,全国有44家A级景区被摘牌,11家旅行社被吊销经营许可证,34家旅行社受到责令停业整顿处罚。

据国家旅游局2日通报,在截至今年一季度末的旅游市场秩序专项整治行动中,各地有44家A级旅游景区被摘牌,11家旅行社被吊销经营许可证。有1家5A级旅游景区被严重警告,9家5A级旅游景区被警告,34家旅行社受到责令停业整顿处罚。

拍卖公告

受相关单位委托,我公司定于2015年4月10日9时30分在罗山县万盛宾馆四楼会议室拍卖:1. 罗山县老年公寓20年经营权,该老年公寓位于罗山县城关镇江准北路,包括一幢四层综合楼、一幢四层楼体、一幢两层老年活动室,实有床位108张,家具、设备等配套设施齐全。2. 豫SCA721吉利牌轿车,豫S22568桑塔纳牌轿车、豫S06082宇通客车、豫SD1797大众牌轿车。凡有意竞买单位或个人,请携有效证件及保证金(经营权30万元,车辆1万元)到我公司办理竞买手续并查阅相关资料,报名截止时间为2015年4月9日16时前。

标的展示时间:2015年4月8日至9日
标的展示地点:标的物所在地
收款人户名:信阳名仕得拍卖有限公司

收款银行:中国农业银行信阳胜利路支行营业部
收款人账号:16-793101040013028
参加竞买人须知:
1. 竞买经营权应持同类经营范围的独立企业法人,自然人必须有三年以上的养老资质,提供养老许可证、营业执照、民办非营利性企业证书等相关资质证书。
2. 保证金存入收款人账户后,持银行进账单到我公司换取保证金收据,拍卖会上凭保证金收据领取竞买号牌和拍卖文件。
3. 竞买经营权可咨询罗山县民政局。
办公地址:信阳市107国道市检察院隔壁
联系电话:0376-6335588
18738631276 13782907410
信阳名仕得拍卖有限公司
2015年4月2日

催收欠费及留置财产的公告

郑州金汉斯餐饮有限公司、郑州金汉斯餐饮有限公司信阳万安灯火分公司:你方自2015年1月份开始拖欠出租人信阳市天润投资实业有限公司及其物业管理方的租金、物管相关费用,截止3月底已欠租金125541元、物管相关费用128477元。你方既未清缴欠费,且擅自停止营业多日,属严重违约,我方已递交相关法律文书给你方。为进一步明确有关法律手续,现以公告方式再次通知:1.我方自2015年4月1日起解除与你方的租赁合同、物管合同。2.你方清空铺内物品之前,我方将按租金标准计收商铺占用金。3.信阳市天润投资实业有限公司将对对你方享有的125541元租金债权、后续的商铺占用金债权全部转让给信阳市万润商业经营有限公司。4.我方将留置该商铺内的财产,请你方在2015年6月2日前结算并清偿全部欠费,逾期我方将依法行使留置权,并对被留置财产进行处理。

信阳市天润投资实业有限公司
信阳市万润商业经营有限公司
2015年4月3日

公告

彭振刚:本院已受理原告代义红诉你劳务合同纠纷一案,依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条规定,向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、开庭传票。自公告之日起经过60日即视为送达。提出答辩状的期限为公告期满后15日内,并定于答辩期满后第3日上午9时(遇节假日顺延)在本院第一审判庭公开开庭审理此案。逾期则依法缺席判决。

特此公告
信阳市平桥区人民法院
2015年3月24日

信阳锦峰旅游 0376-6203339

观嵛呀山·赏郁金香 嵛呀山一日游 168元/人

公告

现将信阳市国土资源局对信阳五岳实业有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于平桥大道北侧。权属性质为国有,出让面积为4694.05平方米,使用权类型为出让,用途为工业用地,出让年限为:工业50年,终止日期为2064年12月15日。宗地四至:东临河南华时化工股份有限公司;西至规划路;南至平桥大道;北至平东街道办事处中山居委会。若对以上公告的土地使用权及其他权利等存在异议者,请自公告之日起20日内到信阳市国土资源局平桥分局办理复查手续。逾期无异议者,即认为(上述)已公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局
2015年3月30日

信阳股民可免费领用北斗星股票软件

上周大盘在基建等权重板块的带领下一举站稳3700,迭创新高,财富效应明显。那么接下来的一周大盘是否继续上攻?而盘中热点是否转换,哪些个股可以介入?这成了投资者最为关心的话题。信阳股民有惊喜,价值16800元的北斗星证券分析决策系统(诚信版)免费送,趋势抓得准,买卖有提示。只要你是股民,拨打电话马上免费领取!

当前行情,品种的选择显得尤为重要,北斗星分析软件的“游资风向”能及时捕捉各种行情阶段主力的异动行为,轻松捕捉黑马。3月16日出选的002530丰东股份一周累计获利近30%。机会不等人,现在就报名免费领取一套吧!

申领热线:400-115-8488
领取时间:4月4日 星期六下午2:30
领取地点:信阳宾馆2楼会议室(浉河区礼节路16号)

公告

现将信阳市国土资源局对信阳五岳实业有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于平桥大道北侧。权属性质为国有,出让面积为48531.59平方米,使用权类型为出让,用途为工业用地,出让年限为:工业50年,终止日期为2064年12月15日。宗地四至:东临规划路;西至规划路;南至平桥大道;北至平东街道办事处中山居委会。若对以上公告的土地使用权及其他权利等存在异议者,请自公告之日起20日内到信阳市国土资源局平桥分局办理复查手续。逾期无异议者,即认为(上述)已公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局
2015年3月30日

注销公告

●兹有信阳市恒大粮业有限公司,经公司全体股东大会决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。特此公告

信阳市恒大粮业有限公司
2015年4月3日

●兹有信阳市盛源机电产品有限责任公司,经公司全体股东大会决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权、债务。特此公告

信阳市盛源机电产品有限责任公司
2015年4月3日

我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

静以修身 美

卢县雒志俭作

信阳市教育局 中国网络电视台

声明

●兹有张志强购买的由河南省兆丰置业有限公司开发的凤凰新世界丹凤朝阳大厦1单元7层702号房产,其交付的房产契税(票号:00045813),因不慎丢失,特此声明。

●兹有新县田铺乡河铺村民委员会集体茶厂林权证(林权证号不详,面积约110亩,四界东至齐岭与李鑫塘组分水岭,南齐公路,西至李辉桥后岭,北齐合水沟与宋注组交界。由新县林业局于2009至2010年颁发),不慎遗失,特此声明。

●兹有王世福在信阳恒达房地产开发有限公司开发的名门尚居小区购买的房子的契税单(票号:0636958)及燃气初装费收据遗失,特此声明。